EONIKO METZOBIO IOAYTEXNEIO
XXOAH ATPONOMON KAI TOITIOT'PA®QN MHXANIKOQN
KENTPO AOPY®OPQN AIONYXOY

I'swdosio V (Aopveopki IN'emdarcia)
Aoknon 2 : AmOAVTOG EVTOTIGUOG IE YEVOOUTOGTACELS

Ot TPOGEYYIOTIKES KAPTESLOVEG CLUVTETAYIEVES TNG Kepaiag Tov otafuod GPS mov givar povipa
eyKatecTNUEVOG 610 KTipto Tov Aoumadapiov oto IMwvo T'ewdartikd Tvuotnua Avaeopds WGS °84
(T'ewxevtpwd Kapteoiavo), eivat:

X =4606900 m

Y =2029 950 m
Z=3903400m

A7 Tov 0TaOUO aVTOV EYvay TOPATPHGELS YEVOOUTOCTAGEMY GTOVS dopvPOpovs 27, 18, 16, 26,
19 ka1 02 Tov ovomuotog GPS pa cuykekpyévn ypovikny otiypn. Ot avaydpueveg LETPNOGELS givat ot
aKOAoLOES:

PRN Yevdoamostaon (M)
27 2065403 . 24
18 24 346 69_. 68
16 2101374 . 62
26 2337460_. 36
19 2251683 . 49
02 2087024 . 50

(ta keva 0o sopminpwOoHV avalroyo pe o dvopa/enifeto m.y. Kov/voc=10=1, Moradérovroc=16=7, apa 20654031.724)

Ot ovvtetaypéveg T@V S0PLPOPMV TNV YPOVIKN OTLYUN TNG TOPOTHPNONG, OTWS VITOAOYIoTNKAY
amd To EKTEUTOUEVD, GTOTXELN TNG TPOYLAC, 6T0 ['vo [Newdartikd Xvotnua Avagopds WGS ’84 givau:

PRN X (m) Y (m) Z (m)
27 9596 448.112 12 069 214.370 21 354 277.927
18 6471 682.874 25 760 254.334 -1 612 862.974
16 22 313 797.803 -3 413 665.065 14 007 810.391
26 10 923 165.215 -13 649 910.050 20 173 638.949
19 1330 616.247 18 688 784.612 18 826 924.822
02 22 422 928.858 11 837 872.938 8 965 458.359

Znretton :

1. Noa vroAoyiotodv ot cuvietaypuéves Tov otafuov tov Aauradapiov oto Mwvo ewdartikod

Yvommua Avagopag WGS °84 kabmg Kot To GOAALATE TOVG.

2. Metd tov mPAOTO VAOAOYIGUO TMOV GLVIETAYUEVOV, VO XPNGUOTOMOoOV avTég G

TPOGEYYIOTIKESG KL VO VITOAOYIGTOVV €K VEOU Ol GUVTETAYUEVES TOV GTAOUOV.
3. No oyoMactobv T0 OTOTEAEGLOTA.
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Tomoroyro

Aivovtat :

)_(j _Yj_Zj XovteTaypéves Aopueopmv
X Y Z lIlpooeyyiotikég ovvietaypéveg Aapmodapiov
o’ Metpnuévn yevdoomdotoon

Ymnohoyilovton :

ﬁj YnoAoyiopévn yevdoondotaon (amd GUVIETAYUEVES)

Enilvon :

xJ-X%
pJ

pj:ﬁ+aiAX+a§AY+a£AZ—CS(t) Omov a,];=—

al AX+a), AY+a,AZ-cd(t) =p-p/=U

AxAX=] =—> AX=(A’PA) x(A’PI)

az’ ay a7 1 1 0000 O
A= | : P ;| (6x4) P= [ : ] (6%6)
ay’ ay® ay* 1 0 0000 1
r~27 _ =277
p p AX
_ ' _ | 4ar
| = : (6x1) AX = A7 (4x1)
C_ —cét
_pOZ _ pOZ

u=A* AX - 1
sigmaO = sgrt((u’” * u) / r)

Vx = sigma0® * V;
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